
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

Satuan pendidikan   : TK Dharma Wanita Persatuan Malangsuko 

Kelas/ Semester   : A2/ Semester 1 

Tema     : Tanaman 

Sub tema    : Cara Memelihara Tanaman 

KD     : 1.1, 2.5, 2.6, 3.1-4.1, 3.4-4.4, 3.6-4.6, 3.10-4.10, 3.15-4.15 

Minggu/ Hari, tanggal  : 3/ Senin, 25 Januari 2021 

Alokasi Waktu   : 07.30 s/d 10.00 

Alat dan Bahan                     : daun, pewarna makanan, buku gambar, bilangan dan lambang 

bilangan, sabun cuci tangan, tanaman air, alat untuk menyiram 

bunga, air 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mengenal Tuhan melalui ciptaannya 

2. Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah belajar 

3. Anak terbiasa memberi salam  

4. Anak terbiasa mengikuti aturan  

5. Anak terbiasa mencuci tangan  

6. Anak dapat menyebutkan cara merawat tanaman 

7. Anak dapat mengenal bilangan dan lambang bilangan 1-5 (menghitung daun) 

8. Anak dapat bercerita cara merawat tanaman 

9. Anak mampu berkreasi mencipta bentuk hiasan dari daun dengan kreatif 

 

B. Kegiatan pembelajaran 

I. Kegiatan Awal (45 Menit) 

 Upacara bendera/senam pagi 

 Berdoa sebelum belajar 

 Menjawab salam 

 Bernyanyi “Lihat Kebunku” 

 Mengamati tanaman yang ada di sekitar 

 Tanya jawab tentang tanaman 

 Mengenalkan aturan bermain 

 

II. Kegiatan Inti (60 Menit) 

1. Area Agama  

Kegiatan   : Menyebutkan ciptaan Allah 

  



2. Area Bahasa  

Kegiatan   : Bercerita cara merawat tanaman 

3. Area Seni  

Kegiatan   : Mencap daun menjadi hiasan sesuai kreasi anak 

4. Area Kognitif  

Kegiatan   : Menyebutkan bilangan dan lambang bilangan (menghitung daun) 

5. Area Fisik Motorik  

Kegiatan   : Mencuci tangan 

 

6. Istirahat (30 Menit) 

 Merapikan alat-alat setelah digunakan 

 Bermain 

 Membereskan mainan 

 

7. Kegiatan Penutup (15 Menit) 

 Menanyakan perasaannya selama hari ini 

 Berdiskusi hari ini 

 Pesan-pesan 

 Menginformasikan kegiatan untuk besok  

 Berdoa pulang 

 

C. RENCANA PENILAIAN 

1. Indikator Penilaian 

Program 

pengembangan 
KD Indikator 

Nilai Agama dan Moral 1.1 

3.1-4.1 

Anak dapat mengenal Tuhan melalui ciptaannya 

Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah belajar 

Fisik Motorik 2.1 

3.4-4.4 

Anak terbiasa mencuci tangan dan menggosok gigi 

Anak dapat menyebutkan cara merawat tanaman 

Sosial Emosional 2.5 

2.6 

Anak terbiasa memberi salam 

Anak terbiasa mengikuti aturan 

Kognitif 3.6-4.6 Anak dapat mengenal bilangan dan lambang 

bilangan 1-5 (dengan daun) 

Bahasa 3.10-4.10 Anak dapat bercerita cara merawat tanaman 

Seni 3.15-4.15 Anak mampu berkreasi mencipta bentuk hiasan dari 

daun dengan kreatif 

 

  



2. Teknik Penilaian yang Digunakan 

a. Skala Capaian Perkembangan 

a. Catatan Hasil Karya 

b. Catatan Anekdot 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala TK 

Dharma Wanita Persatuan Malangsuko 

 

 

 

Iva Winarni, S.Pd 

NIP. 196907132008012011 

 

Guru Kelas, 

 

 

 

 

Ika Rahayu, S.Pd. 



SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN PERKELAS 

KELOMPOK : A2   TANGGAL : 21 JANUARI 2021 

 

No. Indikator Penilaian 
Nama Anak 

Marsha Naura Rayyan Qia Alya Dst. 

1. Anak dapat mengenal 

Tuhan melalui 

ciptaannya 

      

2. Anak dapat berdoa 

sebelum dan sesudah 

belajar 

      

3. Anak terbiasa mencuci 

tangan dan 

menggosok gigi 

      

4. Anak dapat 

menyebutkan cara 

merawat tanaman 

      

5. Anak terbiasa 

memberi salam 

      

6. Anak terbiasa 

mengikuti aturan 

      

7. Anak dapat mengenal 

bilangan dan lambang 

bilangan 1-5 

      

8. Anak dapat bercerita 

cara merawat tanaman 

      

9. Anak mampu 

berkreasi mencipta 

bentuk hiasan dari 

daun dengan kreatif 

      

 

Ket  : 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB :  Berkembang Sangat Baik



 

 

 

 

 

PENILAIAN HASIL KARYA ANAK 

SEMESTER/MINGGU :……………………………….. 

HARI TANGGAL   :………………………………..  

KELOMPOK  :……………………………….. 

TEMA/SUB TEMA   :……………………………….. 

GURU KELAS   :……………………………….. 

FOTO KEGIATAN FOTO HASIL KARYA 

  

 

Tingkat Pencapaian Perkembangan  :………………………………………….. 

Kompetensi Dasar    :………………………………………….. 

     …………………………………………… 

     ………........................................................ 

 

 

PENILAIAN HASIL KARYA  

SEMESTER/MINGGU :……………………………….. 

HARI TANGGAL  :………………………………..  

KELOMPOK  :……………………………….. 

TEMA/SUB TEMA  :……………………………….. 

GURU KELAS   :……………………………….. 

FOTO KEGIATAN FOTO HASIL KARYA 

  

 

Tingkat Pencapaian Perkembangan  :………………………………………………… 

Kompetensi Dasar    :…………………………………………………. 

     ………………………………………………….. 

     ………………………………………………...... 

 

 GURU KELAS, 
 
 

______________________ 
 
 

GURU KELAS, 

 

______________________ 

 



 

 

 

 

 

CATATAN ANEKDOT ANAK 

SEMESTER/MINGGU :……………………………….. 

HARI TANGGAL   :………………………………..  

KELOMPOK  :……………………………….. 

TEMA/SUB TEMA   :……………………………….. 

GURU KELAS   :……………………………….. 

FOTO ANAK 
TEMPAT 

KEJADIAN 
URAIAN 

   

 

 

 

 

CATATAN ANEKDOT ANAK 

SEMESTER/MINGGU :……………………………….. 

HARI TANGGAL  :………………………………..  

KELOMPOK  :……………………………….. 

TEMA/SUB TEMA  :……………………………….. 

GURU KELAS   :……………………………….. 

FOTO ANAK 
TEMPAT 

KEJADIAN 
URAIAN 

   

 

 

 

 

GURU KELAS, 

 

______________________ 

 

 

GURU KELAS, 

 

______________________ 

 


